

## Stephen-R08 飲飽食醉 反思報告

### 我的反思是「甘飴的聖體」

今個課題「飲飽食醉」我自己感覺是每個人有不同的感受或是喜好的. 是天主創造我們人類的奇妙化工. 天主賜給我們有, 味覺, 嗅覺和視覺及其他器官.

在創世紀第一章已經說明了天主在起初所創造的全因為是愛我們, 供給我們吃和穿. 但因為原祖父母犯了罪, 所以我們便要勤勞工作才有得飽暖., 因為我們得到天主的恩賜, 我們會利用其他食材, 便烹調出我們各種不同食物來使我們可以滿足各人的私慾. 或是回憶.

又因為我們在「飲飽食醉」的情況下便會很容易跌入魔鬼的引誘, 進入了「私慾偏情」或是更加不好是「飽暖思淫肉」犯罪了. 犯了十誡中的第七誡（不可姦淫）或第十誡（不可貪戀他人配偶）.

天主愛祂的受造物(特別是我們人類), 天主計劃好祂的救世工程, 給我們悔改機會與天主和好. 因此, 天主派遣了祂的獨生子（主耶穌基督）來到這個世界為我們贖罪. 在主的晚餐時, 主耶穌基督建立了聖體聖事. 用餅和酒成了祂的血和肉. 因此我們應該多參與感恩祭領受聖體. 天主是無所不能的, 我們領受了聖體後, 可以感受到祂是甘飴的. 我們用心去默觀由聖神引領我們去親近天主的旨意.

我愛聖體.

感謝主, 讚美主.